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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão Presencial SRP nº 
006/2017, para Aquisição de medicamentos pertencentes ao Elenco Básico do Município para 
atender a demanda das Unidades Básicas de Saúde, Pronto Atendimentos e Serviços de 
Referência. Aos 12 dias de abril de 2017, às 08:30hs, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 
o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 082/2017/SMS, para recebimento 
e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente, cumpre registrar que o Item 98 foi devidamente 
excluído do presente processo, considerando que foi identificado pela equipe técnica equívoco na 
redação do referido item, uma vez que este apresenta descritivo solicitando o fornecimento em 
cartelas e a cotação foi realizada na apresentação em drágeas. Informamos que participaram as 
seguintes empresas: Ágil  Distribuidora de Medicamentos Ltda., Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda., Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospitalares Ltda., Centermedi 
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda., Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda., Cimed 
Indústria de Medicamentos Ltda., Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda., 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda., Cristália  Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda., Dimaci 
SC Material Cirúrgico Ltda., Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda., Extra  
Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares Eireli EPP, Inovamed Comércio de 
Medicamentos Ltda., Licimed Distribuidora de Medicamentos Correlatos e Produtos Médicos 
Hospitalares Ltda., Mauro Marciano  Comércio de Medicamentos Ltda., Medilar  Importação e 
Distribuição de Produtos Médicos Hospitalares S/A, Multifarma  Comercial Ltda., Pontamed 
Farmacêutica Ltda., Prati, Donaduzzi & Cia Ltda., Prohosp Distribuidora de Medicamentos Ltda., 
Promefarma Representações Comerciais Ltda., Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli, 
Wam-Med Distribuidora de Medicamentos Ltda. Dando-se início à sessão, com exceção das 
empresas Ágil  Distribuidora de Medicamentos Ltda. e Multifarma  Comercial Ltda., todas as 
empresas participantes foram devidamente credenciadas. Posteriormente os invólucros foram 
vistados pelo Pregoeiro e conferidos por 03 (três) representantes presentes. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os representantes das empresas participantes 
rubricaram todas as vias. Após serem vistadas as Propostas, o Pregoeiro encerrou a sessão para 
posterior análise pela equipe técnica das respectivas propostas ofertadas. Sendo assim, registra-se 
que a sessão para os lances será aberta no dia 26/04/2017 às 08:30 horas para as empresas 
classificadas. As propostas encontram-se anexas ao processo licitatório. Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de Apoio: Karla Borges Ghisi   Camila Cristina Kalef 
 
 
Equipe Técnica: Clarissa Rabuske   Larissa Izabel Peters Funk da Silva                                      
    
 
   Maurílio Gabriel Silva de Morais  Ana Paula de Oliveira 
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Empresas participantes:  
 

 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda. 
 
 
Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
 
 
Cimed Indústria de Medicamentos Ltda. 
 
 
Cirúrgica Santa Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda. 
 
 
Cristália  Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. 
 
 
Dimaci SC Material Cirúrgico Ltda. 
 
 
Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Extra  Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares Eireli EPP 
 
 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda. 
 
 
Licimed Distribuidora de Medicamentos Correlatos e Produtos Médicos Hospitalares Ltda. 
 
 
Mauro Marciano  Comércio de Medicamentos Ltda. 
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Medilar  Importação e Distribuição de Produtos Médicos Hospitalares S/A 
 

 
Pontamed Farmacêutica Ltda. 
 
 
Prati, Donaduzzi & Cia Ltda. 
 
 
Prohosp Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
 
 
Promefarma Representações Comerciais Ltda. 
 
 
Sulmedic Comércio de Medicamentos Eireli 
 
 
Wam-Med Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
 


